

ELŐTERJESZTÉS
A képviselő-testület
2023. október 26-i soron következő ülésére

Tárgy: a Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztása

Június 6. és 9. között kell megtartani a 2024-es európai parlamenti választásokat. Magyarországon az Országgyűlés tavalyi döntése nyomán az EP-választással egy napon tartják jövőre az önkormányzati választásokat is. A polgármesterek mandátuma 2024. októberéig tart, ám már június elején eldőlt, hogy maradhatnak-e újabb öt évre. A módosítást azzal indokolták, hogy így 9-10 milliárd forinttal kevesebbe kerülnek a választások.

Ez azt jelenti, hogy **Magyarországon június 9-én, vasárnap lesz a jövő évi EP- és önkormányzati választás is.**

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 23. §-a értelmében „**A helyi választási bizottság három – az egy szavazókörrrel rendelkező településen öt – tagját és legalább két póttagot a települési önkormányzat képviselő-testülete a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásának évét megelőző évben, október 1. és november 30. között választja meg;** személyükre a helyi választási iroda vezetője tesz indítványt.” A választási bizottság tagjaira és póttagjaira tett indítványhoz módosító javaslat nem nyújtható be. A választási bizottság tagjainak és póttagjainak megválasztásáról egy szavazással dönt a képviselő-testület. Ha a választási bizottság tagjainak megválasztására határidőben nem kerül sor, a helyi választási bizottság tagjait a helyi választási iroda vezetőjének indítványára a területi választási bizottság – jegyzőkönyvbe foglalt döntéssel – haladéktalanul megbízza.

A választási bizottságok a választópolgárok független, kizárólag a törvénynek alárendelt szervei, amelyeknek elsődleges feladata a választási eredmény megállapítása, a választások tisztaságának, törvényességének biztosítása, a pártatlanság érvényesítése és szükség esetén a választás törvényes rendjének helyreállítása.

Az egy szavazókörrrel rendelkező településen – köztük Remeteszőlöst – a szavazatszámláló bizottság feladat- és hatáskörét a helyi választási bizottság gyakorolja, így itt nem kell külön szavazatszámláló bizottságot választani

A szavazatszámláló bizottságnak és a helyi választási bizottságnak csak a településen lakcímmel rendelkező, a központi névjegyzékben szereplő választópolgár lehet tagja.

A helyi választási bizottság tagja és póttagja a megválasztását követő öt napon belül esküt vagy fogadalmat tesz a polgármester előtt.

A Helyi Választási Iroda vezetőjeként a bizottság korábbi tagjait javasolom újra megválasztani. Egyeztettem velük, mindegyikük szívesen vállalná a feladatot.

Határozat javaslat:

Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének

.../... . (...) önkormányzati határozata

a Helyi Választási Bizottság megválasztásáról

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete – a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 23.§-ának felhatalmazása alapján – úgy dönt, hogy a Helyi Választási Bizottság tagjaiként a következő személyeket választja meg:

Bánás Imréné

Bárczi Emese
Giróné Hacsó Ildikó
Hirneth Katalin
Vincze Istvánné

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Helyi Választási Bizottság póttagjaiként a következő személyeket választja meg:

1. sz. póttag: Sigmond Andrea
2. sz. póttag: Pernecki Gáborné

Határidő: azonnal
Felelős: jegyző

Remeteszőlős, 2023. október 6.

dr. Verhóczy Zita
Jegyző, Helyi Választási Iroda vezetője